

## РЕЦЕНЗІЯ –ВІДГУК

на освітню програму «Міжнародні економічні відносини»

першого (бакалаврського) рівня

ДВНЗ «Прикарпатський національний університет імені Василя Стефаника», факультет історії, політології і міжнародних відносин,  
кафедра міжнародних економічних відносин

### ВСТУП

Сучасні світогосподарські процеси та умови функціонування економічних суб'єктів ставить нові вимоги до забезпечення потреб безпеки різних сегментів бізнесу стандартам чистоти та гігієни і призводить до формування ринків продукції та господарюючих суб'єктів, що створюють його інфраструктуру. Питання забезпечення партнерів (готелі і ресторани, заклади громадського харчування, медичні і промислові установи, логістичні комплекси, торгівельні центри, майданчики, бізнес центри, державні та приватні установи) санітарно-гігієнічною продукцією та обладнанням високої якості та ступеню захисту, передових бредових технологій і сервісу у відповідності до міжнародних стандартів якості вимагають відповідних знань і навичок, певних базових і фахових компетенцій.

Саме тому питання підготовки фахівців, що мають сформовані базові знання та загальні компетенції в сфері МЕН, що здатні через застосування спеціальних вмінь та навичок вирішувати професійні завдання, спрямовані на ефективний розвиток підприємства, пошуку нових партнерів на міжнародних ринках санітарно-гігієнічної продукції та обладнання, збільшення його потенціалу та відомих міжнародних брендів, перспективи розширення збутової діяльності, визначення напрямів диверсифікації діяльності, підвищення прибутковості, використання інструментів бренд-менеджменту та міжнародного маркетингу, тощо. Адже в сучасних умовах ефективно розвиваються ті підприємства, які вчасно реагують на вимоги ринку, створюють та добре організовують свою діяльність на основі стійких конкурентних позицій,



забезпечують ефективність внутрішньо фірмових зв'язків, гнучкий та динамічний розвиток.

Представлена освітня програма 292 «Міжнародні економічні відносини», яку підготували викладачі кафедри міжнародних економічних відносин, факультету історії, політології і міжнародних відносин ДВНЗ «Прикарпатський національний університет імені Василя Стефаника» в значній мірі адаптована до реальних потреб підготовки кваліфікованих фахівців для майбутньої роботи в сфері міжнародних економічних відносин.

Для діяльності ТОВ «Бетта-Сервіс», вагомою перевагою освітньої програми 292 «Міжнародні економічні відносини» є наявність в навчальному плані освітніх компонент, які забезпечують здобувачам комунікативні та професійні компетентності (порядок та організацію ЗЕД підприємства, здійснення експортно-імпорتنих операцій, інструментарій управлінських, маркетингових, валютних та торгівельних операцій, тощо), які майбутні фахівці можуть застосувати при веденні ділових переговорів та оцінки можливостей виходу та диверсифікації діяльності фірми на міжнародних ринках, пошуку нових партнерів, тощо.

На нашу думку, для майбутнього розвитку спеціальності в організації навчального процесу доцільно було б переорієнтувати викладання окремих дисциплін, зокрема тих що формують професійні компетенції, з української на іноземну мову, продовжувати практику залучення професіоналів-практиків, представників міжнародного бізнесу до навчального процесу, проведення кейсів, тренінгів, семінарів, організовувати здобувачам вищої освіти можливість стажувань та проходження практик на підприємствах, що здійснюють ЗЕД, тощо.

Рецензент: Директор фірми "ТОВ БЕТТА  
(посада, місце роботи)  
Сервіс м. Івано-Франківськ  
"03" Березень 2020р.  
(Дата)

  
(підпис/печатка)

Семорчик К.Б.  
(прізвище та ініціали)